

КОМОСОЛЬСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ КАНАСКА, НОВОСИБИРСКА И БАРАБИНСКА ОТСТАЮТ ОТ ТЕМПОВ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

СБОР СЕМЕННЫХ ФОНДОВ ИДЕТ ПРЕСТУПНО МЕДЛЕННО

ЯЧЕНКИ, БЕЗДЕЙСТВУЮЩИЕ В ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ, НУЖНО РАСПУСТИТЬ

ЗА БОВЕВЫЕ ТЕМПЫ!

Сибирь в два года по основному долгу закончить коллективизацию. В 1930 году по решению Исполкома комитета партии должно быть коллективизировано не менее 50-60 процентов крестьянских хозяйств.

Первые шаги по проведению сплошной коллективизации показывают, что в Канске в начале январской работы по посевной кампании предельными темпами коллективизировано до 12 проц, то сейчас это уже означает отставание от темпов.

Проведение сплошной коллективизации создаст возможность перейти к политике ограничения кулацкой и полукрестьянской земельной собственности. Мы будем в колхозах сближать, а не сближать кулацкую и полукрестьянскую земельную собственность.

12 ЦЕНТ НЕРОВ ЗОЛОТА И СЕРЕБРА ИМЕЛ ВИСКИИ СОБОР

В Вискее открыт Троицкий собор. Колокола, весом до 33-х центнеров, введены в фонд индустриализации. При учете имущества собора обнаружено 12 центнеров золота и серебра.

Помещение церкви передано под клуб. Связь с торговцами отсутствует 180 тысяч рублей на его ремонт.

УЧАСТНИКИ ЛЫЖНОЙ ЭСТАФЕТЫ МОСКВА-ХАБАРОВСК В НОВОСИБИРСКЕ

Утром 11 февраля в Новосибирске был взят на 23 красногрудых участника эстафетного пробега Хабаровск — Москва. Ввод принимал участие на отдельных этапах пробега, в крупных пунктах выступал на митингах, посвященных боевым подвигам ОДВА.

В Новосибирске красногрудцы будут участвовать в дольборных собраниях горосвета, выступать на фабриках и заводах.

14 февраля в Новосибирске завод вручит эстафетный рапорт штаба Раменского таарни.

ШАХМАТНЫЕ НОВОСТИ

Первый сибирский конкурс по составлению трехходовых шахматных задач окончен. Первый приз присужден за задачу, поставленную в конкурсе под девизом «Радо» — автор А. Г. Морозов (Томск). Второй приз — за задачу Н. Жаброва (Ленинск-Кузнецкий). Третий приз — за задачу молодого новосибирского пробы джета, учащегося 10 школьному Александру Соколову. Первый почетный диплом присужден за задачу Казанца (Новосибирск), второй — Н. Рамзана (Хабаровск). Третий почетный диплом присужден за задачу рабочего Черемховских работ А. К. Соколкина.

Актинский район вызов Капаловки сдвигать матч — реванш на первенство района. Матч состоится осенью 30 года.

Преступила к работе шахкомхоза Сибирскогопрофа. Ближайшими мероприятиями в плане работ шахкомхоза намечено: 1) проведение в марте-апреле месяце краевых шахматно-шахматных соревнований профсоюзом; 2) организация семинария по подготовке инструкторов-руководителей шахматно-шахматных кружков. Секретарь шахмат работы в первом члеме клуба. Записи желающих пройти курс семинария производятся ежедневно в ООКМ (Дом Ленина, второй этаж) в часы занятий.

ПРОТИВ ДЕЛЯЧЕСКОЙ ПУТАНИЦЫ

ПИОНЕРОТЯД ДОЛЖЕН БЫТЬ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

«Где быть отряду» — таким вопросом открылся диспут в «Молодом Рабочем» 5 января 30 года.

Тов. Солдатов и его сторонники, став вопрос о переносе пионеротряда с производства в школу, выдвинули такие доводы.

Когда отряд находится при производстве, то «внимательный рабочий разбирается между школой и отрядом». Наличие «скверный связь между отрядами, формально в учкомом». «Работая в школе и отряде, ребята занимаются перегруженными». «Переход в школу, отряд должен приспособиться к непрерывно, не получая школьное помещение, мастерские, учителя».

Только одна «меленькая» неприятность омрачает радужно рисуемую перспективу. «Если спор», — говорит тов. Солдатов, — в том, как мы отрядом отряд от производства. Ведь пионеротряд должен быть с ним связан. Действительно, дескать, тов. Солдатов, вставая на сторону школы, не учитывает, насколько же перны и вески все эти доводы?»

СПОР «ГДЕ БЫТЬ ПИОНЕРОТЯДУ» НЕ НОВ.

Во-первых, — если товарищи думают, что открытие этого спасательного средства принадлежит им первым, то они ошибаются. Первое слово и дело в свое время было за Уралом! В начале января 1929 года пионеротряды. Перенесение пионеротрядов в школу привело к организации в государственную систему сноса в практически громадную ликвидацию лет колхозника. К огорчению тов. Солдатов, этот спор был решен не в пользу комсомольской организации еще не столько лет тому назад.

Во-вторых, — к великому сожалению, большинство пионеротрядов, до сих пор прикрепленные к отрядам в производстве носят механический характер. Они не определяют направление их общественно-политической работы в соответствии с производством, при котором находится пионер-

Заканчиваем обсуждение «где быть пионерскому отряду»

отряд — оттого не достает ввиду с другими в производственном отряде, а в нем солидарных на перенесение пионеротряда с производства в школу.

Мы не должны забывать, что основной стержень системы пионерской работы должна быть организация детей на определенном участке в социальном строительстве, на повседневной деятельности пионеротрядов, вытекающей из задач социалистического строительства.

ВОПРОС ПРЕДПРИЯТИЯ ДОЛЖНА РАЗРЕШАТЬСЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА.

Таким образом, именно на предприятии и вокруг него должны строиться и развиваться основные общественно-практические работы пионерской организации в форме выполнения конкретных заданий, вытекающих из текущих задач партии и комсомола данно предприятия. При этом условия пионеротрядов, работающие под непосредственным руководством производственных членов КОМ, становятся органической частью рабочего класса.

В третьих, — мы встречаемся с явными недостатками комсомольско-педагогического строительства в школе. Мы должны сделать вывод, что в школе необходимо место и место пионерской организации, способной охватить и воспитательную работу школ и содействовать этим путем быстрейшему перестроению всей школы в целом.

Это вполне естественно, должно идти через самих ребят-пионеров, поэтому необходимо, чтобы пионерская организация была поставлена в наиболее благоприятные, в классово-педагогическом отношении, материальные. Это возможно лишь при условии, если пионерский отряд наиболее тесно и непосредственно будет связан с производством и самым легким образом будет влиять в организацию производства, общественно-политическому союзу.

Кудрячев.

НЕ ОТСТАВАТЬ

По этому делу от комсомольцев. Нужна, чтобы ячелка комсомола вела на себя руководящую роль в проведении коллективизации. А здесь у нас создаются места. Комсомольские ячейки не должны отставать на работе по коллективизации, отстает от бытовых темпов. Даже райкомы Новосибирского округа только дважды решительно переустрашили, еще ячелка не вела до 18 января 1930 года 34 коллективизацию.

БОРЬБЫ НА ДВА ФРОНТА

При проведении сплошной коллективизации, при раскулачивании нужно решительно понести борьбу с правым уклоном, как главной опасностью и с левыми уклонами.

Уже сейчас у ряда деревенских работников, у части комсомольцев, проявляются признаки оравности сознания, полагая партия в том, что «уж очень быстро мы можем коллективизировать Сибирь» и вполне правы «сильным» бытием, неопытные члены социалистической партия деревни. Цель их ячелки в Новосибирском округе оказалась проводить мероприятия партия по коллективизации, мотивируя это тем, что «мы должны успеть до весны. Остальные ячейки срываются с кулаком, не видят в нем классного врага, недоумевают борьбы с ним».

Комсомолец Александров в Канском округе правдиво именуя кулацкую рабо-

БОРЬБЫ НА ДВА ФРОНТА

При проведении сплошной коллективизации, при раскулачивании нужно решительно понести борьбу с правым уклоном, как главной опасностью и с левыми уклонами.

Уже сейчас у ряда деревенских работников, у части комсомольцев, проявляются признаки оравности сознания, полагая партия в том, что «уж очень быстро мы можем коллективизировать Сибирь» и вполне правы «сильным» бытием, неопытные члены социалистической партия деревни. Цель их ячелки в Новосибирском округе оказалась проводить мероприятия партия по коллективизации, мотивируя это тем, что «мы должны успеть до весны. Остальные ячейки срываются с кулаком, не видят в нем классного врага, недоумевают борьбы с ним».

Комсомолец Александров в Канском округе правдиво именуя кулацкую рабо-

БОРЬБЫ НА ДВА ФРОНТА

При проведении сплошной коллективизации, при раскулачивании нужно решительно понести борьбу с правым уклоном, как главной опасностью и с левыми уклонами.

Уже сейчас у ряда деревенских работников, у части комсомольцев, проявляются признаки оравности сознания, полагая партия в том, что «уж очень быстро мы можем коллективизировать Сибирь» и вполне правы «сильным» бытием, неопытные члены социалистической партия деревни. Цель их ячелки в Новосибирском округе оказалась проводить мероприятия партия по коллективизации, мотивируя это тем, что «мы должны успеть до весны. Остальные ячейки срываются с кулаком, не видят в нем классного врага, недоумевают борьбы с ним».

Комсомолец Александров в Канском округе правдиво именуя кулацкую рабо-

БОРЬБЫ НА ДВА ФРОНТА

При проведении сплошной коллективизации, при раскулачивании нужно решительно понести борьбу с правым уклоном, как главной опасностью и с левыми уклонами.

Уже сейчас у ряда деревенских работников, у части комсомольцев, проявляются признаки оравности сознания, полагая партия в том, что «уж очень быстро мы можем коллективизировать Сибирь» и вполне правы «сильным» бытием, неопытные члены социалистической партия деревни. Цель их ячелки в Новосибирском округе оказалась проводить мероприятия партия по коллективизации, мотивируя это тем, что «мы должны успеть до весны. Остальные ячейки срываются с кулаком, не видят в нем классного врага, недоумевают борьбы с ним».

Комсомолец Александров в Канском округе правдиво именуя кулацкую рабо-

СМОТР СВЯЗИ

ПОЧТОВЫЕ РАБОТНИКИ СРЬВАЮТ ПОДПИСКУ НА МОЛОДЕЖНЫЕ ГАЗЕТЫ

„Редакция не высылает газеты“, — заявляет заблуждающийся почтовым отделением Кузнецкостроя, пытаюсь объяснить недоставку почтой газет

РАБОЧЬЕ ЗАВОДА „ТРУД“ ПРЕДЛАГАЮТ ОТКРЫТЬ ОТДЕЛЕНИЕ ОКНО ЗАВОДА

ШТАТ ПОЧТЫ РАЗДУТ

Комсомольская организация Кузнецкострой взяла на себя обязанность по заводу посылать распространить 500 экз. «Молодой Рабочей».

Это задание. Видно это из того, что мне за 1 января прислали два номера. Дальше это посылка газет не было, а за 7 января снова прислали два номера.

ПОЧТОВЫЕ РАБОТНИКИ „СИБФАНФОР“ ОБМАНЫВАЮТ НЕГЛАЖИМЫХ ЖИТЕЛЕЙ

Почтовые отделения часто тормозят доставку газет. Иногда приходится ждать час сразу по пяти номерам.

Бывало случаи, когда газеты приходили сегодня за 15, завтра за 13 часов.

По всем ячейкам выделены вербовщики. Вербовщики бойко, хорошо, аккуратно ведут работу.

Бывало случаи хитривости ячейки Рыбачкова. Она за пять дней собрала 31 подписчика.

Но авторитет вербовщиков подрывает. Газета «Молодой Рабочий» подписчикам доставляется своевременно.

Комсомольцы спрашивают заблуждающегося почтовым отделением:

— Почему нам не доставляете газет? Ответьте.

— Не имею дела. Спрашивайте у своего почтового отделения.

— Спрашивайте у почтальона. Почтальон говорит:

— Мне это дело, ты и я не беру. Идите обратно к своему почтовому отделению. Теперь от почтальона новый ответ:

— Редакция не высылает, а вам что. Редакция «Молодой Рабочий» подписчикам не посылает газет.

Подписчику Шестовскому два экземпляра прислали за 4-е января. Остальных номеров нет.

Подписчику Бонгаловой за январь еще не прислали ни одного номера.

И «Работничковской Шахты» не стал высылать потому, что за декабрь мне прислали один номер. Лушников отказывается подписаться за «Комсомольскую Правду» тоже из-за плохой доставки.

Именно, что и те, кто подписывался на газету и не получают ее, из-за другой раз некачественной доставки не получают.

Срывает доставку почты. Штат почты в настоящее время раздут непомерно.

Сотрудники почты разговаривают с посетителями не отходя от кассы, а именно в прием Филиппова. Особенно отягощает бюрократическим отношением сотрудник по подписке.

«Летняя канцелярия» две недели тому назад провозила за почту газет. Обнаружили много безобразий, но материал до сих пор лежит под сукном.

И. Полянский.

Письмою ознакомили комсомольцев ячейки. Письмо приходит с маркой, а они говорят, что письмо неоплачено. Телеграммы адресовываются. От Иркутска до Сибирфранфор это верст, а телеграмма идет два дня, но телеграфный пункт не сговорился, в трубе свистит шум и гуд, а за то, что проставили трубку в ту, с тебя выключают канал.

Косой.

ВЫШЕЛ АДРЕСНИК ЭСПЕРАНТИСТОВ

Вышел адресник революционных эсперантистов в 42 страницах. Члены общины революционных эсперантистов, помещавшие свой адрес, обновили в 15 дневный срок после получения запроса как ответ другому члену на его запрос.

По Сибиря дал адрес 169 эсперантистов из 18 городов и сел. На первом месте стоит Красноярск—89 адресов, за ним Иркутск—30, Новосибирск—заполнен еще третьем месте—16 человек. Толька—8 чел., в остальных трех округах по три—Бийск, Миасское и Красноярск по одному и по два.

Зарубежные революционеры-эсперантисты чрезвычайно интересуются языком эсперанто и политическими вопросами, которые разрабатываются и проводятся в журнале Советский Союз. Давайте с ними переписываться.

Г. ПЕТРОВА.

ВНИМАНИЮ НАЧИНАЮЩИХ ПИСАТЕЛЕЙ И ПОЭТОВ

Редакция «Молодой Рабочий» и Новосибирская ассоциация пролетарских писателей организуют при газете «М.Р.» литературный кружок. Задача его — помочь начинающему писателю овладеть художественным словом и обеспечить творческим материалом литературную страницу «М.Р.».

Учебно-творческие занятия кружка будут проходить по программе ВАПП'а. Руководителем кружка выделен тов. Анимос (от Сиб. АПП'а).

Кроме этого при газете создается литературная консультация. Ее задача — давать советы, начинающему писателю (разбор рассказов, стихов и т. д.).

Запись в литературный кружок производится ежедневно в 2 часа дня у тов. Савченко (редакция «Молодой Рабочий», Советская, 6) и у тов. Акимова в 10 до 5 часов (отдел печати Край. Ком. П.).

Первое занятие литературного кружка состоится 18 февраля, в редакции «Мол. Рабочий».



Стенгазета «Поход за золотом» актинистов комсомольцев.

ПОЛИТОБЛАГА НА ВОКЗАЛЬНЫМ РАЙКОМ

ПОЧЕМУ АКТИВИСТЫ ВОКЗАЛЬНОГО РАЙОНА ЗАЙКАЮТСЯ?

ИЗ 100 ТОЛЬКО 27 УЧАТСЯ

Общарная комната — штаб ячейки политблага. Посредине стола, за которым кружат сидит около десятка небычно оживленных ребят.

Один из них водит глазами по бумажке, спешащей своей печатью. Взоры всех также устремлены на этот бумажный ключик. Это, в своем роде, замечательный документ. В нем 30 вопросов. Заболевших, халатных 30 вопросов, на которых ребята проверят свои знания, чтобы затем использовать их в своем рабочем или припадочном.

А затем работа новая. Какое дело? «Политблагам».

На кого? По секрету, скажем, на активистов вокзального района.

ДАТЕ СЛОВО ДЛЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ЗАЯВЛЕНИЯ

Час спустя этот же десяток оперировал в другой части Новосибирска. Его можно было видеть гулем пробирался в мрачно лунчатом освещении вокзального района комсомола.

Тихо выслушал в ярко освещенной и до отвеса набитой людьми комнате Двое встали у дверей, остальные величались и растворялись в общей людской массе.

Заседало бюро вокзального райкома. Спустили кавор-то доклад.

Прошло несколько минут. — Закругляйся, — бросил докладчик человек на презентацию.

Докладчик закрутился, поставил точку и сел.

Его место тотчас же занял руководитель ячейки.

— Товарищи, разрешите слово для внеочередного заявления. Ячейка политблага решила устроить политблагам на комсомольский актив вокзального района, проверить его теоретические знания.

— И так, разрешите присутствовать.

ПОЛИТБЕ ДОРОСИЛИ ЗАКЛЮЧАЮТСЯ

Мертвая до этого момента аудитория оживилась. Но-то тут-то стало оживать на звуки, где стояли два «старых». У некоторых расширились зрачки, у иных от неожиданности открылись рты.

«Налетчики» по очереди стали бодать аудиторию вопросами, переправляя указывая на обманываемого активиста.

— А ну, проператоры райкома, ответь на такой вопрос: какие факты говорят о распылении капиталистической эволюции?

Доселе бойко распылявшаяся словесная проператорница стала заикой.

Через силу произнесла несколько нечленораздельных звуков, она пригласилась в том, что не может дать ответа на этот вопрос.

Далее пропала экономика райкома, который с дрожью в голосе ответил, что вопрос о разлагании комсомола с Гастевым в деле подготовки кадров ему неясно.

Агитпропартеин райкома также безрельсно способствовал. Ему был задан вопрос о новой авантюре, готовящейся против СССР белогвардейскими франши.

— А... как же... ч-ч-ч. Это насчет подпольщиков советских червошек, которых недавно оправили? Знаю.

Ответ, который может быть дан человеком, читающим в газете не больше, чем пролетарий.

Секретарь комсомольской ячейки мизантропически удивительно новости: в колхозах классовый борьба не сельские в районах сплошной коллективизации, хоть и должны существовать, но они будут теперь на производстве.

По словам одной активистки из ячейки связи взгляды правых и «левых» сходятся.

Я ИЗ ДРУГОГО РАЙОНА

Долго молчал один из налетчиков, выслушав себе жертву, наконец, выдвинулся, сказал:

— Товарищ, тот, что у двери, и вези-ка мне...

— Да это же не по существу, — пербыл его вопрошающий. Я ведь не из его района.

Другой пытался ответить за этого, заявил, что он не активист.

Политблагам показал, что значительная часть, пожалуй большинство активистов не знакомы с вопросами текущего дня, не говоря уже о марксистско-ленинском творении.

Из 30 заданных вопросов только на 3-4 был получен правильный ответ.

Никто не мог ответить на вопрос о том, насколько надо поднять производительность труда и снизить производительность по Союзу и даже по всей фабрике и заводу.

НЕ ПЫГАЙТЕСЬ ВТРАПЬ ОЧКИ

Налетчики поставили себе целью выдать, что читает актив и занимается политблагам.

Путем голосования было установлено, что из 100 присутствующих при обходе только 15 человек участвую в политблагам и 12 занимаются самообразованием.

Газету «Правду» регулярно читают два человека, «Комсомольскую Правду» — 25 и «Молодой Рабочий» — 27.

По-очевидно, даже эти печатные цифры сомнительны. У многих текучесть культуры составляет в том, что они не читают и газет не читают.

НЕДОЧЕТЫ ПЕРВОГО ОБЛАВЫ

При всех положительных результатах, первая политблагам имела большой недостаток, который в процессе проведения ее и вырвался.

Не было достаточно «узнаваемости» правильно или неправильно они отвечали на вопросы. Это сыграло значительную роль.

Этот недостаток следует избегать в организации политблагам в дальнейшем.

Были некорректные построения, что вот, де, пришла такая обстановка, а сами тоже, наверное, «на все сто» грамотные.

В заключение политблагам инициативная группа ячейки политблагам решила предложить активу вокзального райкома организовать в течение ближайшей недели свою учебу и отчитаться в этом на ячейках.

Опыт политблагам, как вполне оправданный, рекомендовать для применения в организации вокзального района.

Все эти предложения вокзальным активом были приняты.

С. Палов.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Уважаемый тов. редактор! Простите, пожалуйста, о том, что я, учащийся Барнаульского политехникума, Ефимов Павел, порываю всякую связь с моим отцом, Барнаульским, С. П. Проживаю в Барнауле, Алтайского края. Он идет против коллективизации сельского хозяйства, против политики партии и советской власти.

Я убежден в правильности политики партии и буду твердо стоять на ее стороне и в жизни.

П. ЕВДОКИМОВ.

Отв. редактор: Н. ХОВАНОВИЧ.

УТРАЧЕН КОМСОМОЛЬСКИЙ БЛАЗЕТ № 11734 на имя Подольца. Свободны недостатки.

СМОТР СВЯЗИ ФАБЗАВКОМ СРЬВАЕТ

Штаб смотра связи в Повисибирске сообщает, что комсомольцы, выделенные для работы по смотру на производствах, работают слабо, фабзавкомы халатно относятся к смотру.

По повисибирской форме представления доклад о смотре связи, но мизантропично за этот пропустить докладчика и доклад был сорван.

На фабзавкоды рабочие не знают, какое значение имеет смотр связи.

На заводские фабзавкомы и комсомольцы ничего не делают. Шахматы в клубе по смотру лежат в шкафу без делов.

В штаб смотра связи поступают предожения от рабочих завода «Труд» открыть почтовое отделение ячейки завода «Труд» для обслуживания рабочего района.

Масленников.

ПОРА БЫ ПАЛТЕРУ РАСПЛАТИТЬСЯ

Отработавшие Сибурбазации связи Палтер в 28 году выискал для рабочих типографии «Советский» газет и журналов на 59 рублей, деньги до сих пор не удались и платить не хочет. Между тем, с рабочих типография в свою пользу возмещала соответствующую сумму.

Два года ведется переписка с советскими дружинами, а Палтер до 20 января 30 года газетное бюро не бессилен.

Я лично раз 20 в 28-29 году предьявлял Палтеру ультиматум, но он прямо говорит: «Я, Палтер, принципиально платить не хочу».

Нопр.

НА КНИЖНОЙ ПОЛКЕ

УДАРНАЯ БРИГАДА „ПАРТИЗАН“

О ней, этой ударной бригаде тощичи членов запустившего механического завода, пишет в своей книжке Бор. Ганник (Изд. «Молодой Гвардии», 1930 г. 10 н. к.). Ее борьба за рационализацию производства, против косности и кустарничества в цехе ярчайше, поднимает такую же борьбу. Мы даем выдержки из книжки тов. Ганника. Они будут лучшим агитатором за нас, несли сухие слова газетной рекомендации.

— Отой. Сейчас обрваное...

Точильники вынуждают, но грубияны и злобные Подольков имеют непонятный бумажный и сплюснито торчат стоявшие рабочие.

— Не выходи, народ, план затеи.

Точильники размещают кто во плу, кто стои...

— Как легше топор точить, — поясняет председатель.

Люди сердятся. Уж третий раз им толкуют о плане, но каждый раз он большинством голосов летит в корзину, и все остается по-старому.

И на этот раз: — С подлинными «ваз» руками в одиночестве остается пять молодых парней во главе с мастером Сорочкиным...

Вспливая с невольностью разглядывает жалкого, до довольного собой старика соседа, он бурмочет: «Привыкли, кузники, полной силой и немисказанной ярости, толкают омакею и уходит в мизантроп».

— Бывший черт... — злобно говорит старик — что за дело! — Он подталкивает от правой рукой толпу в грубую наваливает на точильный камень, быть может, в тысячный раз.

— Читай, подкинуди.

«Партизаны, конечно, рабочие не допустят, что так и пусть стои. Топоры не отдадут по-своему, дорогие партизаны, ребра по плутиям. Выходит перед партизанами бригаду.

есть, другое колесо, — так десяти топоров, а так траста.

— Привет — улыбаясь старик. — Выходит я и ты одинаково.

— Я сорю те топору сам, посмотрю, какой топор у вас полетит.

— Вечер. Сорочки мизантропически свхатки... с дубовой старостью. Решающий вечер...

75 стальных молотков. Равняется только 5. Бригада «Партизан» села за выстроившуюся шеренгу, впервые за сотни лет, стояли.

Вспливая выая в правую руку топор. Он с невольностью выгнула на толпу людей, он бросил бы в них топор, лишь бы они ушли... стараясь, что бы рука не дрогнула, он поднял топор и выпрыгивая в глазах стаянку и сплюснито прижал за себя перья неспры вдруг слышал шумный огонь. На 29 секунду он оторвал топор. Ребра были оторваны. Черт попер, отогнаны. Он, старик, где ты, поглядки...

— И так, производственная выгода равна 16,4 проц.

— 55 стальных делают сейчас то, что ранее 60.15.000 топоров даем мы в сутки. Ставки выстроили в шеренгу.

— Ударная коллекция «Выполнительный план» заключила социалистический договор на 467 топоров в сумму, а вытолкнул 552.

— Партизан выискал 600, а выполнит 630.

В прениях дали слово Василию Подольскому. На этот раз он готовил новое, детально проработанное предложение об организации ударной коллективизации имени Ленина, коллективизация, где люди отвечают «одни за всех — все за одного».

Advertisement for the film 'МЕРТВЫЙ ПЕТЛЯ' (Dead Loop) by Fiodor Lening. It includes the title, director's name, and showtimes for the Sovkino cinema.